

CÂMARA DE VEREADORES DE MOGI MIRIM

A Secretaria

Favor autuar a documentação anexa da seguinte maneira:

Interessado: Marcos Paulo Cegatti

Assunto: Pedido de certidão criminal de foro por prerrogativa de função

Mogi Mirim, 12 de agosto de 2024.

Atenciosamente,

Adriana Tavares de Oliveira Penha

Assessora técnica da Presidência

Estado de São Paulo

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Gabinete do Vereador Marcos Paulo Cegatti

Mogi Mirim, 12 de agosto de 2024

Oficio nº 023/2024

Assunto: Solicitação de Certidão Criminal de Foro por Prerrogativa de Função.

Dirceu da Silva Paulino

Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim.

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, venho, por meio deste, solicitar a Vossa Excelência que sejam tomadas as providências necessárias para a obtenção de Certidão Criminal de Foro por Prerrogativa de Função referente ao Vereador Marcos Paulo Cegatti, membro desta Casa Legislativa.

Desde já, agradeço pela atenção dispensada e coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários.

Atenciosamente,

MARCOS PAULO CEGATTI:2872143 CEGATTI:28721433860 3860

Assinado de forma digital por **MARCOS PAULO** Dados: 2024.08.12 11:00:06

Vereador Marcos Paulo Cegatti



Declaro que foi elaborada certidos conforme solicitado. m minm, 12/08/24

> Adriana T. de Oliveira Penha Assessoria Técnica Presidência



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Folha Nº

Estado de São Paulo

Proc. Adm. $N^{\circ}81/24$ Folha $N^{\circ} - 04$

CERTIDÃO Nº 22 (VINTE E DOIS) DE 2024

VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO, Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

CERTIFICA, para os devidos fins, a pedido de pessoa interessada, que o vereador **MARCOS PAULO CEGATTI,** brasileiro, casado, residente e domiciliado nesta cidade de Mogi Mirim, na Rua Fátima do Carmo Vômero Bacar, nº 270, bairro Jardim Patrícia, portador da cédula de identidade RG nº 32.397.404-1 e inscrito no CPF/MF nº 287.214.338-60, foi eleito Vereador à Câmara Municipal de Mogi Mirim nas eleições realizadas em 15 de novembro de 2020 e tomou posse no referido cargo em 1º de janeiro de 2021.

Encontra-se, portanto, em pleno exercício de suas funções, com mandato previsto para encerrar-se em 31 de dezembro de 2024.

CERTIFICA, ainda, que nos registros desta Casa de Leis, até a presente data, não consta nenhum ato que implique a perda ou cassação do mandato eletivo do Vereador Marcos Paulo Cegatti.

É o que lhe cumpre certificar em virtude do pedido feito.

Presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim, em 12 de agosto de 2024

DIRCEU DA SILVA

Assinado de forma digital por DIRCEU DA SILVA

PAULINO:26557520822 PAULINO:26557520822

Dados: 2024.08.12 11:40:26 -03'00'

VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Declaro que rentri cospic da Certida rutro: FX310 Zinetti A m Minim, 12/08/24

> Eustanic Arquive-n até nove manifestage. M. Minm, 12/08/24.

Adhiana T. de Oliveira Penha Assessoria Técnica Presidência